

# 太白楼路碎石一天铺200米

铺筑后可通行私家车,有望缓解城区交通压力



施工现场。本报记者 刘守善 摄

**本报济宁7月14日讯(记者 刘守善)** 14日上午,太白楼路西侧开始铺筑水泥稳定式混凝土(二灰碎石),每天的进度将达到200米,预计8月初可铺筑完除人防工程外路段的快车道。碎石铺筑后将覆盖保温棉,私家车可以通行,此举有望缓解城区的交通压力。

在太白楼路西大桥附近,记者看到,工作人员用混凝土摊铺机将碎石平整地铺筑在道路的快车道上,震动式和胶轮式压路机轮流将碎石压实,快车道两侧的部分则由人工铺设。在

道路的中央,工人们还标出了快车道中央线,并实时测量标高,使路面的排水与道路通行能力达到最为合理。“此次进行的碎石铺设工作是快车道部分,宽20米,每天的进度可达200米。”指挥部成员郭新洲告诉记者,两层碎石的厚度为36厘米,在沿线的检查井处,还专门安排了工人随时将井口加高到与路面平行。

根据施工进度,目前太白楼路全线大致可分三段,西段一天门街至梁济运河大桥的路段施工进度最快,碎石铺设也最先展开,中段人防

工程室外作业正在紧张施工,东段热力管线回填完毕后即可实施路面施工,本月底有望铺设碎石。在碎石的铺设过程中,施工人员还对路面进行灌砂法压实试验,检测道路的铺筑质量。

据介绍,碎石铺设完成后便覆盖保温棉进行养护,虽原则上不允许车辆通行,但考虑沿线居民的出行问题,在采用高质量铺筑和长时间养护等方法后,私家车可以暂时通行,而大型车辆则严禁上路,此举有望在一定程度上缓解城区的交通压力。

## 百个换热站 整合改造

东城区近半取暖家庭

将享受高温水供暖

**本报济宁7月14日讯(记者 刘守善)** 东城区近一半取暖家庭将在今年享受高温水供暖,洸河路以南,古槐路以北的近百个换热站正在整合及改造设备,改造后实现远程控制而不需专人值守。14日,记者从济宁市东郊热电厂获悉,高温水管网的改造已进入换热站设备更换及分支管网铺设阶段。

记者在热电厂的北侧看到,工人们正在建筑高温水首站,“高温水将从此处通往换热站,然后流入千家万户。”该厂办公室主任丁浩告诉记者,为保障今冬供暖,热电厂方面投资2000余万元对5台机组进行维修、改造,同时将机组、锅炉、输煤系统实施自动化控制,以提高工作效率。该厂负责近1000万平米的东城区供暖任务,今年洸河路以南、古槐路以北共450平

米的面积实现高温水供暖,此区域内的所有换热站将进行集中整合,设备更新后可实现远程实时监控,不再需要专人值守,同时服务人员也得以增加,并实行“包片区”服务,负责巡视、维护等工作,服务水平和工作效率将比往年大幅提高。

此次高温水改造总投资1.375亿元,一期投资8000余万元,下半年还将根据改造情况实施分户计量试点。记者在距离该厂最远的东门换热站看到,工人们正组装新设备,站长颜廷新告诉记者,在整合了一中换热站后,东门区域的供暖面积达到40万平方米,而此次更换的新机组也具备了对社区全面覆盖的能力。

据透露,东郊热电厂近期和北京的一家能源管理公司达成合作意向,力争将高温水的供热质量达到全省领先水平。